

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 21.12.2018
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 16 consilieri locali, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind domnul Simerea Stelian.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (16 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței au fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (16 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinare al Consiliului Local al orașului Gura Humorului, din data de 27.11.2018 și Procesul-verbal al ședinței de îndată din data de 04.12.2018

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 151/2018 – privind nivelul impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 152/2018 – privind aprobarea tarifelor din cadrul Complexului de Agreement ”Ariniș”, Pârția de schi “Șoimul I” și Pârția de schi pentru începători „Șoimul II” din orașul Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 153/2018, privind instituirea taxei speciale de salubritate în Orașul Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 154/2018, privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.7 la Contractul nr.1582/28.02.2011 de concesiune al serviciului public de salubritate, încheiat între Orașul Gura Humorului și S.C. DIASIL SERVICE S.R.L., cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 155/2018, privind aprobarea Regulamentului pentru depunerea cererilor cu programare la Serviciul Public Comunitar Local de Evidența Persoanelor Gura Humorului, în vederea eliberării actelor de identitate, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 156/2018, pentru aprobarea Regulamentului privind circulația ATV-urilor în Orașul Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 157/2018, privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 51/1997 privind faptele ce constituie contravenții la gospodărirea, întreținerea și înfrumusețarea orașului, protecția mediului, ordinea și liniștea publică, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 158/2018, privind modificare și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 93 din 24.08.2018 *privind aprobarea închirierii prin licitație publică cu strigare a spațiilor comerciale, situate în Piața Agroalimentară, proprietate publică a orașului Gura Humorului, județul Suceava*, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 159/2018, privind aprobarea vânzării suprafeței de 55 m.p. teren, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată în B-dul Bucovinei, nr. 28 bis, aferentă construcției proprietate, cu respectarea dreptului de preempțiune pentru Î.F. STRUGARIU ILEANA., cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 160/2018, privind aprobarea a 7,5 m.c. material lemnos, necesar reparării șarpantei imobilului – locuințe sociale, situat pe str.Lt.V.Marceanu, nr.11, aflat în proprietatea Orașului Gura Humorului, care este într-o stare avansată de deteriorare, datorată condițiilor meteo nefavorabile, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 161/2018, privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului și al instituțiilor și serviciilor publice de interes local subordonate, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 162/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru“).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 163/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 164/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 165/2018 – privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru“).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 166/2018 – privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 167/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă, pentru luna noiembrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,
Cons. LEANCĂ TITUS



Secretar oraș,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA